



GÁDOROSI HÍRADÓ

2020. augusztus

Havilap



XXVI. évfolyam 8. szám



60 Ft



Augusztus 20.

Szent István napja, magyar államalapítás napja

Minden év augusztus 20-án a magyarság Szent István királyra és a keresztény magyar állam megalapítására emlékezik. Mária Terézia 1771-ben országos ünnepé nyilvánította I. István király temetésének és szentté avatásának évfordulóját. Első alkalommal 1818-ban rendeztek ünnepélyes körmenetet Szent István jobbjának a tiszteletére. Az 1848-as szabadságharc után hosszú ideig nem tarthatták meg az ünnepet, de a kiegyezést követően fokozatosan visszanyerte korábbi státusát, és 1945-ig a nemzeti ünnepek közé tartozott. A kommunista rendszer számára vallási és nemzeti tartalma miatt nem volt vállalható, ezért az új kenyér ünnepének nevezték el, ekkor sütnek először kenyeret a frissen őrölt lisztből. 1949-től az alkotmány napjaként ünnepeltük, viszont a rendszerváltozás óta, 1989-től ismét a régi tradíciók szerint rendezik meg a Szent Jobb-körmenetet, és körbe viszik a fővárosban a szent ereklyét.

Az első szabad választásokon létrejött Magyar Országgyűlés 1991. március 5-i döntése Szent István napját a Magyar Köztársaság hivatalos állami ünnepének nyilvánította. Magas állami kitüntetések adnak át és sor kerül a protokolláris és diplomáciai kapcsolatokban szokásos érintkezésekre is. Régen nem fűződtek különösebb szokások Szent István napjához. Egyes vidékeken ekkor rendezték meg az aratási felvonulást. A kalászból font koszorúval a templomhoz vonultak, ahol imával adtak hálát, hogy az aratási munkákat befejezték. Néhol úgy tartják, hogy István napkor költöznek el a gólyák melegebb vidékekre. Általános megfigyelés szerint, amilyen az idő ezen a napon, olyan lesz 40 napig. Ha jó az idő Istvánkor, bőséges lesz a gyümölcsstermés. Ha rossz idő járja, nem számíthatunk jó termésre.

Forrás: Internet

TÁJÉKOZTATÁS

Gádoros Nagyközség Önkormányzata értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy a TOP-1.1.3-15-BS1-2016-00041 azonosító számú, Piac gazdaságfejlesztése Gádoroson elnevezésű pályázat kivitelezési munkálatai megkezdődtek, ezért a Gádorosi piac a felújítás időtartamára ideiglenesen új helyszínre költözik.

A felújítás időtartama alatt a Gádorosi piac a Kedves ABC előtti területen, Gádoros, Piac téren lesz megtalálható.

A piac a megszokott módon és időben várja vásárlóit.

Megértésüket köszönjük!

Önkormányzat



Helyben történő vérvételi szolgáltatás!

2020. április 01-től Gádoros Nagyközség Önkormányzata helyben történő ingyenes vérvételi szolgáltatást biztosít Gádoros lakosai számára.

Gádoros, Kossuth utca 27. szám alatti Egészségház-Védőnői Szolgálat épületében.

Augusztus 11., 18., és 25 között helyettesítő végzi a szolgáltatást.

Rendelési idő:

Minden keddi napon: reggel 06:00 órától 7:30-ig.



Felhívás!

Gádoros Nagyközség Önkormányzata

értesíti a tisztelt lakosságot, hogy

Nőgyógyászati rákszűrést szervez

2020. 09. 11-én és 10.02-án 13 órától a

Védőnői szolgálat.

Helye: Gádoros, Kossuth u. 27. szám alatt.

Jelentkezni személyesen ill. telefonon:

Kosztoláné Szabó Ildikó

Tóthné Molnár Tímea

06/68 490-810

Gádoros, 2020.07. 27.

ÉRTEŚÍTÉS

Az egészségügyi szolgáltatási járulék fizetése változott 2020. július 1-jétől, mely szerint „Az egészségügyi szolgáltatási járulék összege 2020. július 1-jétől is havi 7.710,-, illetve napi 257,- forint. Ha a fizetési kötelezettség nem teljes hónapra vonatkozik, akkor a fizetendő összeg a kötelezettség napjainak száma és a 257,- forint szorzata.

Ha a magánszemély nem fizeti meg a járulékot és a 2020. július 1-jét követő időszakra vonatkozóan keletkezett hátraléka meghaladja a 46.260,- forintot, akkor nem vehet igénybe térítésmentesen egészségügyi szolgáltatást. Ebben az esetben a NEAK a társadalombiztosítási azonosító jelet érvényteleníti. Ezután legkorábban a tartozás megfizetése utáni naptól lesz újra érvényes a tájszám.

Ha a magánszemély méltányolható gazdasági vagy személyes okból nem tudja határidőre befizetni járulékát, fizetési kedvezményt kérhet a Nemzeti Adó- és Vámhivaltól (halasztás, részletfizetés, mérséklés vagy elengedés).

Bővebb tájékoztatás:

https://www.nav.gov.hu/nav/ado/jarulek/Az_egeszsegugyi_szolg20200701.html

ÖNKORMÁNYZAT

Értesítés

Gádoros Nagyközség Önkormányzata értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy
2020. augusztus 01-től a Gádorosi Posta
szombati napokon ismét NYITVA TART 08:00-12:00 óra között.

Önkormányzat





*Gratulálunk Szilágyi Bálintnénak
az elismeréshez!*

*Jó egészséget kívánunk további
munkájához!*



Oklevél

Szilágyi Bálintné

**a VII. SZÁZRÓZSÁS HÍMZŐPÁLYÁZATRA
a matyó hímzészahagyomány korszerű alkalmazásával
készített nagyszerű alkotásáért**

Mezőkövesd, 2020. június 26.

Berecz Lászlóné

Matyó Népművészeti Egyesület elnök

Varga Lászlóné Szathmári Ibolya

zsűri elnök



Jó tanácsok trükkös tolvajokkal szemben!



Az ilyen jellegű bűncselekmények elkövetői eltérő módszerekkel dolgoznak, azonban elkövetési technikájuk általában hasonló. Áldozataikat igyekeznek úgy kiválasztani, hogy a lehető legkevesebb ellenállásra számítsanak. Gyakran jóhiszemű, adott esetben idős embereket próbálnak meg becsapni, megkárosítani. Céljuk, hogy a lakók bizalmába férkőzve bejussanak a lakásába, eltereljék a figyelmüket, és ellopják az értékeiket.

Az egyik jellemző elkövetési mód, hogy a tolvajok közüzemi szolgáltató munkatársának adják ki magukat. Fontos tudni, hogy a szolgáltatók munkatársai sorszámozott, arcképes igazolvánnyal rendelkeznek, formaruhában dolgoznak!

A szolgáltatók munkatársai a lakók hibabejelentése, vagy a mérőórák ellenőrzése miatt kereshetik fel a lakosságot, a munkavégzés időpontját azonban előre jelzik.

Szintén elterjedt az úgynevezett pénzváltós módszer. Amennyiben pénzváltás ürügyével keresi fel Önöket ismeretlenek, utasítsák vissza az ajánlatot, mert előfordulhat, hogy hamis bankjegyet akarnak felváltatni, vagy így akarnak bejutni a lakásba.

Lakásunkba csak olyan embereket engedjünk be, akiknek személyazonossága, tevékenységének hitelessége minden kétséget kizáróan megállapítható! Fontos hangsúlyozni, hogy idegeneket – főleg házalókat, „bekéredzkedőket” (rosszullétre hivatkoznak, vizet kérnek) – lehetőleg ne engedjenek be az ingatlanukba. A lakásajtó, a kertkapu minden esetben legyen bezárva, így tudjuk megválogatni azt, hogy kit engedünk be a házukba.

Lakótelepi lakás esetében mielőtt bárkinek ajtót nyitnánk, a kitekintő nyíláson át nézzük meg, ki akar hozzánk bejönni. A bejárati ajtót minden esetben ajánlatos felszerelni biztonsági láncsal, amely megóvjá az ott lakót attól, hogy illetéktelenek erőszakkal bejussanak a lakásba.

A trükkös lopások egészséges bizalmatlansággal, odafigyeléssel a legtöbb esetben megelőzhetőek.

Amennyiben mégis bűncselekmény áldozatává válnának, haladéktalanul tárcsázzák a 112-es központi segélyhívót!

Forrás: <http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/vagyonvedelem/jo-tanacsok-trukkos-tolvajokkal-szemben>





A legtöbbet Ön tehet a biztonságáért!



**Biztonságunk nagymértékben növelhető megfelelő óvatossággal és körültekintéssel!
Kérjük, fogadják meg az alábbi tanácsainkat!**

- A zsúfolt helyek, bevásárló központok, piacok, tömegközlekedési eszközök, állomások és megállók a zsebtolvajok számára ideális elkövetési terepet jelentenek! Ezekben a helyeken különösen figyeljünk az értékeinkre!
- **Vállra akasztható táskáját mindig tartsa a teste előtt, vagy szorosan a hóna alatt, így észrevétlenül senki sem nyúlhat bele!**
- **Soha ne tartsa bankkártyája mellett a PIN kódját!**
- Idegent lehetőleg ne engedjen be a lakásába! Ha ez mégis elkerülhetetlen, akkor soha ne hagyja őt egyedül egyetlen pillanatra sem! Idegen kérésére ne váltson pénzt, és legyen óvatos, ha nagy címletű pénzből kell visszaadnia, nehogy hamis bankjeggyel fizessenek Önnek!
- **A bejárati ajtóra és a névtáblára célszerű csak a vezetéknevét kiírni, mert így nem lehet következtetni arra, hogy a lakásban hányan és kik élnek!**
- Ne mesélje el idegennek, hogy egyedül él vagy egyedül tartózkodik a lakásban!
- Ne tartson otthonában nagyobb mennyiségű készpénzt!
- Mindig csak annyi pénzt tartson magánál, amennyi feltétlenül szükséges!
- A közterületen elkövetett rablások megelőzése érdekében sötétedés után lehetőleg kerülje az elhagyatott, néptelen, kivilágítatlan helyeket!
- Kórházi tartózkodás ideje alatt ajánljuk, hogy csak a legszükségesebb dolgokat vigye magával!
- Az értékeit mindig zárja el a szekrényében, akkor is, ha csak egyetlen percre hagyja el a kórtermet!
- A besurranó tolvajok a be nem zárt ajtón, ablakon és erkélyajtón jutnak be a lakásunkba. A kertkaput, lakásajtót akkor is zárja kulcsra, ha otthon tartózkodik, mert ezzel az egyszerű lépéssel megakadályozhatja, hogy idegen jusson be a lakásába. Célszerű a földszinti ablakokra rácsot szereltetni!
- Ha jól ismeri az Ön mellett lakó szomszédjait, kérje meg őket, hogy ha elutazik, ügyeljenek a lakására, és ürítsék a postaládáját!
- Használják ki a közösség erejét a biztonságuk növelése érdekében!
- Ha észlelte, hogy az Ön sérelmére betörés történt, azonnal értesítse a rendőrséget, ne váljon reggelig, a helyszínt ne változtassa meg, mert ez nagyban megnehezíti a nyomok rögzítését.

Vigyázzon értékeire, ne adjon esélyt a bűnözőknek!

Amennyiben bűncselekmény áldozatává vált, azonnal értesítse a rendőrséget, és kérjen segítséget a 112-es segélyhívó számon!



TÖBB, MINT FOCI - ÚJRA EGYÜTT A KARANTÉN UTÁN

Írta:

[Pernyés Edit](#)

2020-07-12

Hosszú hónapok után telt meg ismét focistákkal és érdeklődőkkel a Gádorosi sportpálya az elmúlt szombaton. A veszélyhelyzet kihirdetése óta először gyűltek össze a helyi és környékbeli sportszeretők, hogy az immár hagyományos nyári focitornát kihasználva hódoljanak kedvenc labdajátékuknak, együtt töltsenek egy napot az alapvonalon belül és kívül is.

Az időjárás is kegyeibe fogadta a koronavírus-járvány miatt igen rövid idő alatt megszervezett, de annál sikeresebb IV. Gádorosi Kispályás Focitornát július 11-én. Az érkező hidegfront „megvárta”, amíg minden program véget ér, lezajlanak a gálameccsek, a rajongók és barátok fotózkodnak Pisont Istvánnal és a Magyar Kupával, kiosztják a torna díjait. A hangulatra ezúttal sem lehetett panasz, amihez a napsütés mellett a sztárválogatott és persze a főszereplő football is hozzájárult.

A veszélyhelyzet feloldását követően mindössze három hete maradt Üveges Katalinnak és segítőinek, hogy tető alá hozzák a rendezvényt, amely járvány kitörése óta az első közösségi megmozdulás volt a településen, sőt a környéken is.

– Ez érezhető volt a jelentkezők számában is, de nem panaszkodhatunk. A határidőig csaknem harminc csapat jelezte a részvételi szándékát, közülük végül 13 felnőtt és 11 gyerekcsapat tudott részt venni a tornán. A foci mellett pedig idén is sikerült olyan kísérőprogramokat idehozni, amik a családokat szólítják meg a sztárfellépőktől az ugráló váríg – mondta el az ötletgazda-főszervező, aki maga is pályára lépett az általa irányított debreceni női futsalcsapattal.



Sokaknak dobban meg a szíve a Magyar Kupa serlege láttán

– Harmadjára vagyunk itt Gádoroson ezen a tornán, most is próbálunk minél jobb eredményt elérni. Könnyű csoportot húztunk, a továbbjutás nem volt gond, később kell majd összeszedett játékot mutatnunk, mert van egy-két igazán erős versenyző a mezőnyben – tudtuk meg az egyik orosházi gárdát képviselő Bús Tamástól. Ők a többi résztvevő csapathoz hasonlóan 2×12 perces meccseket játszottak a délelőtti folyamán, majd az Andonik Sztárválogatott vette át a stafétát, hogy másfél órás műsorával szórakoztassa a labda kergetésében megfáradt játékosokat és a nézőket.

– Hosszú barátság fűz Üveges Katához, így amikor meghívott minket, körbekérdeztem a tagokat és mindenkinek alkalmas volt az időpont, inentől nem volt kérdés, hogy eljövünk. Vannak köztünk énekesek, focisták, zenészek, bűvész, bohóc, meteorológus, műsorvezető, velük igyekszünk színesíteni a rendezvényt.

Amellett, hogy színpadra állnak, a gálamérkőzések keretében pályára is lépnek előadónk – árulta el a rendhagyó válogatott vezetője, Nagy Anett.

TÖBB, MINT FOCI - ÚJRA EGYÜTT A KARANTÉN UTÁN (FOLYTATÁS)

Fellépésük alatt pedig még egy sztárral gyarapodott az egyébként is illusztris névsor, megérkezett ugyanis a község szülőtte, a Budapest Honvéddal immár edzőként is Magyar Kupa-győztes, 31-szeres válogatott labdarúgó, Pisont István. Ráadásul nem üres kézzel jött, magával hozta a kupagyőzelemért járó trófeát.

– Gádorosiként kerültünk mindketten el a nagyvilágba Katával, és amikor megkeresett, hogy volna-e kedvem csatlakozni a tornához, azonnal felmerült bennem: hozom a serleget is, amennyiben a klub beleegyezik – árulta el a klasszis, akit ezúttal is nagy örömmel és szeretettel fogadtak, elhalmozva baráti ölelésekkel, gratuláló kézfogásokkal. Ő pedig legalább ilyen természetességgel állt a fotózkodni vágyók rendelkezésére, sokaknak szerezve ezzel maradandó élményt.

A tornát idén az önkormányzat is támogatta, a hivatal anyagilag és a szervezésben, illetve lebonyolításban is a rendezvény mellé állt.

– Az 500 ezer forintos hozzájáruláson túl képviselő-testületi tagok, önkormányzati dolgozók is kivették a részüket a munkából. Örülünk, hogy Kata tovább viszi a hagyományt és az idei év sem maradt focitorna nélkül. Másrészt a hosszú elzárttság után végre megint közösen kapcsolódhatnak ki a Gádorosiak, amit legalább ennyire fontosnak érzek – emelte ki dr. Szilágyi Tibor polgármester hozzátéve, a mérkőzések eredményeként számos serleg és érem gazdára talál, de ennél fontosabb a szabadban, szabadon együtt töltött idő, a közös kikapcsolódás.

Forrás: www.oroscafe.hu

Galéria: <https://oroscafe.hu/2020/07/12/gadoros-gadorosi-kispalyas-focitorna-tobb-mint-foci-ujra-egyutt-a-karanten-utan-labdarugas-pisont-istvan-oroshazi-hirek/?fbclid=IwAR3J03RC4S2fzknc6r7wnO4EMSw2lntAiYHa8q9FYI2s6xNYvPgF93OVn7g>



Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Gádoroson, azon ingatlantulajdonosok, **akik élő szerződéssel rendelkeznek a DAREH felé, és nem elegendő számukra a sárga hulladékgyűjtő edényzet, kérhetnek másik edényzetet, valamint a készlet erejéig ingatlanonként 1db HÁZI komposztáló edényzetet vehetnek át.**

A plusz edényzet a lakosság számára szintén díjmentesen igénybe vehető a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás részeként.

A szelektív hulladékgyűjtő edényzetek tulajdonjoga Gádoros település hulladékgazdálkodási közszolgáltatója a DAREH BÁZIS NONPROFIT Zrt., melynek használatáért nem kell bérleti díjat fizetni.

Az igénybejelentő lap a **Polgármesteri Hivatal információs pultjánál kérhető, valamint letölthetőek a www.gadoros.hu weboldalról.**

A kitöltött igénybejelentő lapokat a **Polgármesteri Hivatal információs pultjánál kell leadni.**

Az igénybejelentő lapok **leadási határideje: 2020. augusztus 19.**

OLVASNIVALÓ



Az előző ajánlómban szó esett A Gonosz Nyugati boszorkányról és annak igen csak különleges életéről. A következő író és műve szinten a boszorkányok világába visz el bennünket, némi igen mehökkentő és bámulatos csavarral.

Deborah Harkness 1965-ben született a Philadelphia Pennsylvania-ban. A dél-kaliforniai egyetem történelem professzora és az európai történelem és a tudomány történetét tanítja. Fullbright, Guggenheim és National Humanities Center ösztöndíjakat kapott, és legújabb tudományos munkája a The Jewel House: London, Elizabethan London és a Tudományos Forradalom. Ezenkívül díjnyertes borboltot is vezet. Talán ez a történelmi tudás vezetett ahhoz, hogy megalkossa All Souls trilógiát, vagyis a

Mindenszentek sorozatot, amely a New York Times Bestseller regénye. Talán ez alapján gondoljuk azt, hogy a főhősnő Diana Bishopban nem más, mint az író maga. Ugyanis Diana is a történelem doktora és főként a régi könyveket, írásokat tanulmányozza beleértve az alkímiát is. Mint már említettem a regény három részből áll. Az első rész A Boszorkányok Elveszett könyve, a második Az Éjszaka Árnyai és az utolsó Az Élet könyve. De ha már kicsit szót említettem a főhősnőről, akkor kicsit meséljünk magáról a regényben kibontakozó eseményekről is.

Diana Bishop, az alkímia történetével foglalkozó fiatal történész – aki akarata ellenére lett boszorkány, és azért választotta a tudományos pályát, mert így kíván megszabadulni e terhes örökségtől – az oxfordi Bodley könyvtárban ráakad egy titokzatos, elveszettnek vélt könyvre, az Ashmole 782 névre hallgató kéziraatra.

Rajta kívül azonban más túlvilági lények, démonok és vámpírok is ott nyüzsögnek a könyvtárban, és az ő érdeklődésüket is felkelti az eltűnt kötet, mert olyan titkokat sejtenek benne, amelyek meghatározóak lehetnek a teremtmények – azaz a nem-emberek – sorsára nézve. Azt is meg szeretnék tudni továbbá, hogy a boszorkány-történésznek miként bukkanhatott rá erre a kivételes ritkaságra.

A Diana körül gyülekező túlvilági teremtmények központi figurája egy ezeröttszáz éves vámpír, Matthew Clairmont, aki mellesleg az oxfordi egyetem professzora és az Angol Tudományos Akadémia tagja. Ők ketten elhatározzák, hogy megfejtik az eltűnt kézirat titkát.

OLVASNIVALÓ (FOLYTATÁS)



Nos, a többi kötetet cselekménye legyen titok. Tudom kicsit kegyetlen tőlem, de nem szeretném lelőni a csatanókat. De ez nem jelenti azt, hogy nem térek ki érdekességekre, hogy felkorbácsoljam az érdeklődésedet. A történet fő szálát, bár milyen meglepő is, de nem Diana és Matthew kapcsolat adja. Persze az is fontos, az első kötetben olvashatunk a nagy múltú Bishop családról, akik nagyhatalommal rendelkező boszorkányok voltak. S itt jön az egyik csavar, hiszen Diana egyszerűen képtelen a legegyszerűbb varázslatra is. Hogy miért is, azt senki sem tudja, de olykor olyan erőket képes megidézni, amelytől mindenki tart. A könyvből kiderül, hogy a természetfeletti lények világát a Tanács irányítja és mindegyik fajból 3 kiválasztott képviseli azt. Tehát 3 boszorkány, 3 vámpír és 3 démon. S persze a természetfeletti lényeknek is vannak törvényei, melyet a Tanács alkot és tartat be. Éppen ezért lesz akkor bonyodalom abból, hogy Diana és Matthew egymásba szeretnek. Időközben Diana is, aki annyira vonakodik a mágiától, rájön, hogy ő különbözik a többi boszorkánytól. A boszorkányok ugyanis a 4 elem közül általában egyet birtokolnak, és ez határozza meg mágiájukat. A 4 elem a tűz, a víz, a föld és a levegő. De bájos főhősnőnk ezek közül mindent birtokolja. Éppen ezért akarnak tőle információt kicsikarni, vagy ha mást nem végezni a Bishop ház lányával. Természetesen szó esik majd időutazásról is, mely a doktornő egyik különleges képessége, találkozhatunk történelmi személyekkel is az aranykorból, ármányokkal, s persze életre szóló barátságokkal, melyeknek a jövőben, vagyis ohh pardon a jelenben is jelentőségük lesz. De azt hiszem ennyi érdekesség a cselekményről elég is lesz. De nézzük magát az egész képet. Mikor magát a könyvet kézbe veszi az ember kellemes érzés fogja el, tudom az 500-700 oldal kicsit rémisztő lehet, de a cselekmény magával ragadja az embert, s észre se veszi, hogy a fél könyvet már ki is olvasta. Kemény kötetes és szépen illusztrált védőlappal, melynek a hátulján perforált könyvjelző is található. Egy kis negatívum azért van benne. Mikor az első részt kezdtem el olvasni, nem értettem miért részletezi az író ilyen részletesen a kéziratról, majd miután megjelent a második kötet, minden értelmet nyert. Szóval ne csüggedj, ki lehet bírni.

Természetesen, mint általában minden bestseller könyvből, ebből is készült a tv sorozat az HBO által a Discover of Witches. Félttem, hogy nem adja vissza a könyv hangulatát, de kellemesen csalódtam. Bár volt egy két negatívum, de megbarátkoztam vele, s rájöttem mégis csak jó volt a választás. Ha valaki előbb a sorozatot nézi meg, az se rossz megoldás, de csakis ajánlani tudom a könyvet is, hiszen ott mindig minden más. Bár nagy kedvencem lett az Emily-t megformázó színésznő. Igaz a könyvben kaukázusi, mégis a sorozat béli Emily, akit Valarie Pettiford személyesít meg sokkal szimpatikusabb. Félre értés ne essék, a könyvben is ugyan ilyen kedves és anyáskodó, sokszor persze békebíró. De úgy hiszem, a színésznő kiválasztása ebben az esetben egyszerűen tökéletes volt. Persze ez igaz a többi színészre is.

Tehát összességében azt is mondhatjuk, hogy a Mindenszentek trilógia egyben történelmi, fantasy, krimi és szerelmi történet. Talán pont ez a változatosság teszi olyan lebilincselővé Diana Bishop történetét. Hiszen elgondolkodunk azon, ha vajon nekem ilyen hatalom lenne a kezemben, vajon mit változtatnék meg a múlton, hogy a jövő szebb legyen. De persze ott a nagy kérdés is, ha az általam csodált történelmi személlyel találkoznék, akkor nem befolyásolnám úgy a történelmet egy szimpla gesztussal vagy szóval, hogy később akár ez a személy ne is legyen ismert.

De ezekre a kérdésekre csupán csak akkor kaphatsz választ, ha kinyitod Deborah Harkness könyvét és megismerkedsz a mágia és a történelem csodálatos világával. Remélem ezzel a kis ajánlóval felkeltetem az érdeklődésed, s te is belevágsz a kalandban Dianával és Matthew-val és társaival, hogy kiderítsétek mi is az igazság.

ARTÚR, A PÁNCÉLOS LOVAG VÁRJA AZ ÉHES VENDÉGET GÁDOROSON!

Születésnapját ünnepli az a középkori hangulatú A'la Bárd Étterem, amit a tulajdonos két éve nyitott Gádoros központjában.



Kíváncsiak voltunk, mi motiválta Tóth Sándort, hogy Kelet-Magyarország egyik kis falujában váltsa valóra az álmát, és Artúrnak, a páncélos lovagnak méltó környezetet varázsoljon. S közben arról se feledkezzünk meg, begyűrűzött a Covid-járvány. Igaz, kiürült ez a hely is, de nem zárt be.



Ha stílusosan akarunk fogalmazni, akkor lovagi nyelvezettel azt mondhatjuk: megostromolják a vendégek az A'la Bárd Éttermet, ahol a középkori várat vizesárok veszi körbe a kerthelyiségben. Beljebb jutva a hangulatot fokozza a középkori zene, a régmúltat idéző megannyi ódon tárgy, no és a vasember, vagyis a páncélos lovag, Artúr. Vele imádnak fotózkodni a vendégek.

– Két év rövid idő, de jó irányba haladunk. A csapattal, a pandémiából kilábalva, az étterem méltán jó hírére tovább növeljük – mutatott körbe a tulajdonos, Tóth Sándor, akiről kiderült, gyermekkorát Gádoroson töltötte, édesanyja és rokonai ott élnek. Ő ezer szállal kötődik a településhez. Rutinos vendéglátóként döntött úgy, valamit ad ennek a falunak.

Egy középkori éttermet. Mert a legtöbb kisfiú egyszer szeretné azt megélni – visszarepülve az időben –, ha bajvivó lovagként tapsolnának neki. Itt bárki lehet alabárdos lovag...

– Valami különlegeset akartam, ahol a családok a gasztronómiai élmény mellé mást is kapnak. Jó pár évig gyűjtöttem a régi tárgyakat, azt gondoltam, a gádorosi étteremben helye lesz mindennek. Ilyen lett – mesélt tovább a vállalkozó.

ARTÚR, A PÁNCÉLOS LOVAG VÁRJA AZ ÉHES VENDÉGET GÁDOROSON! (FOLYTATÁS)

Megtapasztalta, ezen a vidéken az emberek szeretnek jókat enni. Nagyra értékelik, ha a tál, amit az asztalukra tesznek, az bőséges, szóval magyaros.



– Kitaláltam a külsínt, majd megtöltöttük az éttermet látnivalóval kisgyermekes családoknak és nosztalgizáló, idősebb korosztálynak. Az étlapunkra pedig nyelvújítás előtti stílusban megfogalmazott étlapot állítottam össze. Így nálunk vannak főevő, kanalazni való, pucort telítő, valamint gyermekembereknek szánt étek. Vonzó ez a kínálat helyben és a messzebről, más megyékből érkezőnek is – fogalmazott Tóth Sándor.

Kicselezték a vírust, a pincérek házhoz vitték a fogásokat

A Királyné édes bűnbeesését ugyan nem próbáltuk ki, ahogy idő hiányában a messze vándor vágyát is másokra hagytuk. Kristó István étteremvezetőt arról faggattuk, hogy ezekkel a finom étkekkel hogyan sikerült átvészelnük a maradj otthon időszakot.

– Tizenöt családnak biztosítjuk a megélhetését. Amikor kiderült, be kellene zárni, azonnal profilt váltottunk. Ezekkel az étlapon jól csengő ételekkel valóban nem tudtuk volna az otthon maradókat kielégíteni. Átálltunk az ételkiszállításra, a pincérjeinkből diszpécserek, ételfutárok lettek. A környéken igen jól fogadták a gyors profilváltást. Megcéloztuk az egyszerű igényeket, s így kibabráltunk a vírussal – mondta mosolyogva. A lelkes csapat a vendégekkel most Gádoros szívében ünnepel. Születésnapot, meg az újrainytást, illetve az eddigi munka folytatását.





KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET

Helyben lévő háziorvosok munkaideje:

Házi orvos:

Dr. Kishonti András

Gádos, Nagy u. 52.

Tel.: 68/490-080

Rendelési idő:

Hétfő: 6.30-10.45 13.00-14.45

Kedd: 6.30-10.45 13.00-14.45

Szerda: 6.30-10.45 13.00-14.45

Csütörtök: 7.30-10.30 –

Péntek: 6.30-10.45 –

Házi gyermekorvos: Dr. Nagy Irén

Gádos Nagyközség Önkormányzata értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 2020. június 01-től a Gádos, Kossuth utca 13. szám alatti házi gyermekorvosi rendelő felújítási, korszerűsítési munkák miatt átköltözött a Gádos, Bajcsy-Zsilinszky utca 80. szám alá, a telefonszám és a rendelési idő változatlan:

Tel.: 68/490-030

Rendelési idő:

Hétfő: 8.00-11.00 15.00-16.00

Kedd: 8.00-11.00 15.00-16.00

Szerda: 8.00-11.00 –

Csütörtök: 8.00-11.00 15.00-16.00

Tanácsadás: 13.00-15.00

Péntek: 8.00-11.00 –

Hétköznapokon 16 óras (délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig tart), hétvégén pedig 24 órás központi ügyelet van Orosháza Rendelőintézet területén.

A központi ügyelet telefonszáma
68/411-166 (Kórház) vagy 68/411-200

VÉRVETELI SZOLGÁLTATÁS

Helyben történő vérvételi szolgáltatás:

Gádos Nagyközség Önkormányzata helyben történő ingyenes vérvételi szolgáltatást biztosít Gádos lakosai számára a Kossuth utca 27. szám alatti Egészségház-Védőnői Szolgálat épületében.

Rendelési idő:

Minden kedden: 06:00 - 07:30

FOGORVOSI RENDELÉS

Dr. Neller Vivien

Hétfő: 13:30 - 18:30

Szerda: 8:00 - 16:00

Csütörtök: 8:00 - 12:00 (iskolaf.)

12.00-16.00

Időpontegyeztetés az alábbi telefonszámon:

06-20/976-0542

68/490-015

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatás állati hulladékkal kapcsolatosan.

Az elhullott állati tetemek elszállításával kapcsolatosan hívható telefonszám a következő:

ATEV Logisztikai Kft

06-1-348-5120

"Bejelentéskor az alábbi kódszámot kell bementeni: 40497834"

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés:

Kollár Attila György és Belucz Dóra

Benkő Tamás és Vecsernyés Marietta

Születések:

Unicsovics László és Takács Julianna

leánya Vivien

Szatmári János és Lucz Edit leánya

Mercédesz

Halálest:

Pengő Ferencné Hári Julianna (1938.)



Dr. Prozlik László
szakállatorvos
30/998-9400

Sírkőkészítés

OLCSÓBB!

Gránit- és műkö sírkövek készítése:

- műkö sírkeretek

egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól

kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól

- gránit sírkeretek

egyszemélyes: 200.000,- Ft-tól

kétszemélyes: 300.000,- Ft-tól

www.santapeter.atw.hu

Telefon: 06-30/312-5774

Hívásra házhoz megyek!

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Dr. Szilágyi Tibor,

polgármester: 68/490-331

vagy 30/684-0790

Rendőrség: 30/633-7212

107, 112

Polgárórség: 30/998-9400

30/572-9917

Orosháza Mentőállomás:

68/411-204

Fábiánsebestyén Tűzoltóság és

Mentési Központ: 63/366-597

MÁV Orosháza: 68/412-221

Autóbuszáll. Orosháza:

68/412-400

68/412-804

Orosházi Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság Intézmény új

elérhetőségei: 66/549-481

20/820-2085

Parancsnok elérhetőségei:

20/970-5220

20/820-2109



Állatorvosi ügyelet

dr. Kiss Lajos

68/634-127

30/978-6999

GYÓGYSZERTÁR

Szent Balázs Patika

Gádos, Kossuth u. 28.

Tel.: 68/490-018

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől-péntekig 8.00-16.00



Tótkomlósi
Naplemente
Temetkezési Kft.

Éjjel nappal hívható:

06 30/305-14-54

Orosháza,

Táncsics M. u. 11.

(Bírósággal szemben)

www.naplementetk.hu

email: naplementetk@gmail.com

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOS

Éjjel-nappal ügyelet: +36-68/411-167; +36-30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)

Gádos, Bem József utca 7. Tel.: +36-68/490-201; +36-70/365-31-51

Központ: Piéta Temetkezés, Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

REKVIEM TEMETKEZÉS

Éjjel- nappali ügyelet:

+36-68/411-053

+36-30/577-0599

GÁDOROSI HÍRADÓ * Alapította: Gádos Nagyközség Önkormányzata * Felelős kiadó: Polgármesteri Hivatal
Felelős szerkesztő: Sebestyén Lászlóné * Szerkeszti: Gádos Nagyközség Önkormányzata
e-mail: muvhazgados@gmail.com * ISSN: 2060-4262